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PRGIENT

Aufigabe (3)

Eine Fléche von 520 m* ist fiir Parkplitze vorgesehen.
(Mehr wird nicht gebrauchi,
da es In der Umgebung genug dhdere Parkplatze gibt,)

Ein Parkplatz soll s m mal 2,50 m gruB werden.
Mindestens 2,5 % aller Parkpldtze werden Hir Menschen mié Behinderungen reserviert sein

Wie viele Pampldtze entstehen ond wig viele davon Hir Menschen mit Behindérungen?

RELawaH zur Vollversion


https://www.netzwerk-lernen.de/Prozent-Anzahl-von-Parkplaetzen-fuer-Behinderte

ru Aufgabe (3)

Lisungsseite

Mur bonotzen, womm du Hilfe Bravchst.

@ Frogen? [siche Zaile & dor Aufgaba)

Froge 1 Wia viele Parkplitze wird ¢s insgesamt gebon?
Froge 2: Wie wiele Parkplitze wordon fiir Monschen mit Behindorungen reserviert soin?

<

@ ZufFrage: (shehe Zollo 1 umd &)
Dol mbgliche Lasungswinge:

o

et man die geswdlte Snrahl Um diese Anzahl zu erhaltens, dividient man
dor Parkplitre x, S0 gilt: die Gesamtiliche (Doile o
% = chie Fliche von 1 Pakplatz durch die
= GosamilEche FlEchw von + Parkpdatz (Zedle 4).
@ Gleichung: Réchnwnkg:
x+(5 m- 350 M) = 520 m 3o m' ;i (s M- 350 m =
Ao 150 M = 5do m"/ 112s. 0 §du m" : 1h30 B = 416
520 m*
= = El
12,50 Y N
@ Antwort Jul Frage i Es wind 41 Parkplitre geben
@ Zu Frage 2: (Zeile 5 dor Aufgabd und Punkd @ obsin)
@ 25%vonsr=?
@ 2woi migliche Lbsungswege:
P % bedeutet von Hunder?
1% =1 von 100 = r& Brodaitinmrlm Prozontsatz - Grundwent
_'m
25 % = 2,5 von w0 = L5 - &
1% LEE T
1.5.".1:'|'un£|.1'-% Van g P&l G =4
2,5 _ i
T2 - g1m 1025 2,5 - 41

W om =g T 1,025

@ Anbwon: Filr Behinderte werden 2 Parkplitzo resorviert seln
([ 65 mindestons o, muss man hier Aufunden wied dSiT nidt Sorandan.
Denn  Mindestens™ bedeutet gheich vied oder mehr.)
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